



Informace pro účastníky Zážitkové akce Čimelice 2024

11.10. - 13.10.2024

Kontakt: tel.: Martin Recman - 775 MAR REC (775 627 732)
email: info@kamyk.pionyr.cz

Příjezd na akci Individuální příjezd na akci je možný v pátek 11.10.2024 v 17⁰⁰.

Odjezd z akce Individuální odvoz z tábora je možný v neděli 13.10.2024 ve 14⁰⁰.

Při nástupu na akci odevzdejte přiložené prohlášení zákonných zástupců - list účastníka společně s případnými léky a kopii kartičky pojišťovny - !!! originál si nechejte doma !!!.

Tyto informace si ponechte u sebe, nepřikládejte je k odevzdávané dokumentaci dětí.

Ubytování je v osmilůžkových chatkách vybavených palandami a postelemi a úložnými prostory. Každá chata má rozvod elektřiny a olejový radiátor pro vytápění. Nutná je vlastní deka, vhodný spací pytel a případně polštářek.

Stravování je 5x denně ve stylu školní kuchyně. O velice chutné jídlo se stará kvalifikovaný a zkušený kuchař. Kuchyně je vybavena talíři, příbory a hrníčky, není nutné si je brát s sebou.

Prvním jídlem na akci (v den příjezdu) bude večeře, která bude podávána po 19⁰⁰.

Po celou dobu konání tábora je přítomen kvalifikovaný zdravotník.

Program tábora zajišťuje kvalifikovaný a proškolený /akreditace MŠMT/ personál, jenž se tímto zabývá již řadu let - v programu nebude chybět jízda na dětské bugině, paintball, lanová síť, střelba ze vzduchovek a spoustu dalších zábavných a sportovních aktivit. Nebude chybět ani diskotéka a posezení u ohně s opékáním.

S sebou si vezměte: vhodné oblečení a obuv (doporučuji obuv vybavenou nepromokavou vrstvou, bývá dopoledne množství rosy) do teplého i chladného počasí (větrovou bundu), oblečení do deště (nepromokavou pláštěnku, vhodnou obuv), pokrývku hlavy, oblečení na spaní vhodné pro nocleh v chladném počasí; hygienické potřeby; je-li třeba, léky osobní potřeby; osušku, případně baterku. Pro uskladnění špinavého oblečení přibalte dětem igelitovou tašku a děti instruujte k používání.

Není vhodné si s sebou brát cenné věci. Jelikož na akci nepatří mobilní telefony, hudební přehrávače, elektronické hry, šperky a jiné, na akci naprosto zbytečné věci, doporučuji tyto dětem s sebou nedávat - v prostředí táborové základny se takovéto věci mohou nedbalostí poškodit. Personál akce za poškození, či ztrátu těchto věcí nezodpovídá a odpovědnost nenese provozovatel akce.

Dále není vhodné dávat dětem na tábor větší obnos peněz - děti pravděpodobně budou mít možnost nějakého nákupu v cukrárně - toto zvažíme až v průběhu akce.

Poplatek 1000,- Kč (poplatek je za stravu, ubytování, program) zaplatte prosím v hotovosti při příjezdu na akci. Poplatek po termínu přihlášení je 1250,- Kč.

Pokud by Vaše dítě vědělo o kamarádovi, který by chtěl také jet a doposud nedostal přihlášku, předejte mu prosím odkaz na elektronickou přihlášku na webových stránkách Pionýrské skupiny Kamýk nad Vltavou <https://kamyk.pionyr.cz>.

Kontakt na mě společně s těmito informacemi, prosím, pečlivě uschovejte; tyto informace si ponechte u sebe, nepřikládejte je k dokumentaci dětí!

S pozdravem Martin Recman.

